



Ελεύθερη η γεροισιαστής των Πρασίνων που κρατήθηκε στη Σρι Λάνκα

Η γεροισιαστής των Πρασίνων Λί Ριάνον (Lee Rhiannon) επέστρεψε τελικά στην Αυστραλία. Η κα Ριάνον τέθηκε υπό κράτηση την Κυριακή, στην πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα, Κολόμπο, από τους υπαλλήλους της υπηρεσίας μετανάστευσης.

Η γεροισιαστής ήταν στη Σρι Λάνκα μαζί με την βουλευτή των Πρασίνων της Νέας Ζηλανδίας, Ζαν Λόγκι (Jan Logie) διερευνώντας περιστατικά καταπίεσης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ενόψει της Συνάντησης των Πρωθυπουργών της Κοινοπολιτείας (CHOGM).

Οι δύο πολιτικοί ταξίδεψαν στη χώρα και παρακολούθησαν μια σειρά συνεδρίων υπέρ της δημοκρατίας πριν από την άφιξή τους στο Κολόμπο, όπου συναντήθηκαν με μια ομάδα των Ταμίλ. Η Γεροισιαστής δήλωσε στο ABC ότι οι υπάλληλοι της υπηρεσίας μετανάστευσης εισέβαλαν στη συνάντηση και οδήγησαν την κα Λόγκι πίσω στο ξενοδοχείο της. Επίσης κατάσχεσαν τα διαβατήριά τους και τις ανέκριναν για αρκετές ώρες πριν τους επιτραπεί να φύγουν από τη χώρα.

Η γεροισιαστής υποστηρίζει ότι η παρενόχληση ενός Αυστραλού πολιτικού είναι ένας ακόμη λόγος για τον οποίο ο πρωθυπουργός ο Τόνι Άμπιτ δεν πρέπει να παραστεί στην

CHOGM. Σε μια κοινή δήλωση με την κ. Λόγκι, η κα Ριάνον ανέφερε ότι οι παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στη Σρι Λάνκα είναι τόσο σοβαρές ώστε η συνάντηση της CHOGM θα έπρεπε να ματαιωθεί: "εκλεγμένοι αξιωματούχοι και μέλη της κοινωνίας των πολιτών στη Σρι Λάνκα μας έδωσαν παραδείγματα παράνομης κατάσχεσης από τις ένοπλες δυνάμεις.

Άνθρωποι φυλακίζονται χωρίς κανένα νόμιμο λόγο. Υπάρχει συνεχής εκφοβισμός των εργαζομένων στα μέσα ενημέρωσης. Μεγάλος αριθμός γυναικών έχουν υποστεί σεξουαλική κακοποίηση από μέλη των ενόπλων δυνάμεων της Σρι Λάνκα. Δημοσίως, η κυβέρνηση λέει ότι ο καθένας μπορεί να έρθει εδώ, αλλά στην πραγματικότητα δεν θέλουν να γνωρίζει ο κόσμος τι συμβαίνει".

Νωρίτερα αυτό το μήνα, οι αρχές της Σρι Λάνκα κατάσχεσαν τα διαβατήρια δύο Αυστραλών δημοσιογράφων για τρεις ημέρες, μετά την συνάντηση που είχαν με ντόπιους δημοσιογράφους. Η κυβέρνηση της Σρι Λάνκα, η οποία νίκησε τους αντίρρες Ταμίλ το 2009, αντιμετωπίζει αυξανόμενη διεθνή πίεση για παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

Συμμετοχή δύο Ελλήνων σε πρόγραμμα επιμόρφωσης για τη δημόσια διοίκηση στην Αυστραλία

Τη συμμετοχή δύο ελλήνων αξιωματούχων στο πρόγραμμα επιμόρφωσης Executive Fellows Program (EFP) για ανώτατα στελέχη δημόσιας διοίκησης της Ανώτατης Σχολής Δημόσιας Διοίκησης της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας (Australia and New Zealand School of Government - ANZSOG), ανακοίνωσε η αυστραλιανή πρεσβεία στην Αθήνα.

Το πρόγραμμα θα διεξαχθεί στην Καμπέρα στις 11 - 29 Νοεμβρίου 2013.

Η συμμετοχή των ελλήνων στελεχών, από το υπουργείο Οικονομικών και το υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, πραγματοποιείται με την παροχή μερικής υποτροφίας από τη σχολή αλλά και με την δωρεά μελών του Επιχειρηματικού Συμβουλίου Ελλάδας - Αυστραλίας.

Η επιλογή των στελεχών έγινε από την ίδια την ANZSOG μετά από ενδελεχή αξιολόγηση των αιτήσεών τους.

«Η Αυστραλία αναγνωρίζει ότι η μεταρρύθμιση της δημόσιας διοίκησης αποτελεί σημαντικό πυλώνα του διαρθρωτικού έργου που υλοποιεί η Ελλάδα», αναφέρεται σε ανακοίνωση της πρεσβείας και συμπληρώνεται πως η συμμετοχή των στελεχών από την Ελλάδα στο πρόγραμμα αποτελεί μία εξαιρετική ευκαιρία για την ανταλλαγή εμπειρίας και τεχνογνωσίας.

Το EFP εστιάζει στην περαιτέρω επιμόρφωση ανωτάτων στελεχών επί των βέλτιστων πρακτικών διοίκησης δημοσίων οργανισμών, καθώς και στην ανάπτυξη ηγετικών προσόντων για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των προκλήσεων των καιρών μας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

- Τζίρος άνω των 2 εκ. δολλαρίων
- Καθαρό κέρδος \$500.000+ το χρόνο
Φθινό ενοίκιο, καλό συμβόλαιο,
χωρίς επιπλέον έξοδα στο South Sydney.
Επικοινωνήστε με τον Brad Fenton 0411 196 690
SBX BUSINESS BROKERS



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντης με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείτε στα

040 597 2213 / 044 905 0272

Χρειάζεστε ιδιαίτερα μαθήματα;

Academy of Skills and Knowledge

Είναι αυτό που χρειάζεστε

Είμαστε ένα φροντιστήριο που **ιδρύθηκε για μαθητές**, Διοικείται από πτυχιούχους πανεπιστημίου με Master's Degree που κατανοούν τις δυσκολίες των μαθητών του High School.

Παραδίδονται μαθήματα για: HSC Math, Chemistry, Biology και Physics. Ακόμη για Year 7-10 Math και Science.

Οι τιμές ξεκινούν από **\$15 ανά τμήμα**

Επίσης προσφέρουμε πρακτική εξάσκηση για HSC exams, προετοιμασία για το Πανεπιστήμιο και συμβουλευτικά σεμινάρια για το Πανεπιστήμιο.

Τα διδακτικά τμήματα λειτουργούν κάθε Σάββατο πρωί στο Moorfield Girls High School (Princes Hwy, Kogarah)

Για εγγραφές ή περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τους:

Ελένη 0410 583 459

Leonardo 0416 889 170

Ή μέσω e-mail στο ask.nsw@gmail.com

Δείτε την ιστοσελίδα μας στο facebook:

www.facebook.com/AcademyOfSkillsAndKnowledge

